NEPTUN:

PZh2, Lin.Alg., 2023.12.13.
Alairas:

Név:
1. (24+3+2+3 pont) Legyen
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2. (6+4 pont) a) Legyen
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Szamold ki pivotalassal (vagy maskeppen) A inverzet! Ellenorizd az eredmenyed!
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3. ((24+3+1)+(2+2) pont)
a) Legyen
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Keresd meg A sajatvektorait!
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Add meg az A sajatvektorai alkotott alter egy bazisat!
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Ird fel azt a kilencismeretlenes egyenletrendszert, amit az a,b,c,d, ¢, f, g, h, ¢ ismeretlenek kielegitenek!
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4.A (6+(2+2) pont) Oldd meg pivotalassal a kovetkezo egyenletrenszert! Adj meg egy partikularis megoldast! Adj meg egy
bazisat a homogen egyenlet megoldasainak! Ird fel az altalanos megoldast!

4z + 2x9 — 63 + 614 + 625 = 4
2x1 + 29 — 3x3 + 3x4 + 35 = 2

513—5.’134:0.
Oy QA Oy Gy Qs b . :
eyl b L b 6 6 L Pc\vé. ma.raolo{.: Q‘F - -3_(5 {:} @
- 3 % 2 Pw
el L @ 3 Z Okm:B\ o g
05 O o 5 -5 O 0 b e
L /l -—3 '3 3 2 Cua Ay . As
L e fo olo alo
231 O = -3 “’"9’“""“'9“*1 G\:F |0 5‘2
¢ g O o ©° & O ag B as(|-1) a3l{o
! ) B 3 2 M " 0
@1 < ! P — “~,| 0 —3
o, © 9 1 -4 2 Y % Eﬂ Y WA Xp ~
* s S 0
> .
it ipw 3
hom, megold: &, osalop 0,23 Cimkek

Pa\rf. meg old*,

- — — ey -3 ‘
- : N PR I P 0 |
0 ~f{,\ 0 " -1 § 0
9 o 0 -
0 )

4.B.1
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